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CÂMARA MUNICIPAL DE TABAPUÃ 
ESTADO DE SÃO PAULO 

CNPJ: 51.840.569/ 0001-04 

Ata da 16ª (décima sexta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Tabapuã-SP, 

realizada no dia 18 de outubro de 2021.-

Ao décimo oitavo (18°) dia do mês de outubro de 2021 , às 20 horas, na Sala de Sessões 

situada na Av. Dr. José do Valle Pereira, nº. 987, nesta cidade, reuniram-se 

ordinariamente os Senhores Vereadores da Câmara Municipal de Tabapuã-SP, sob a 

presidência do Sr. Fabrício Montes de Mattos, secretariada por mim, Bianca Cristina 

Carlos, presentes os Vereadores: Aquiles Luiz Paulella, Braz Brito Lisboa, Fabiano 

Peres Gandolfo, José de Oliveira Rosa, Lincoln José Franco, Luiz Roberto Verza e 

Pedro Mârcio Girotto. Constatado o quórum legal e regimental, sob a proteção de Deus, 

o Sr. Presidente abriu os trabalhos e solicitou a leitura de um trecho do Evangelho de 

Jesus Cristo, a qual foi feita pelo Vereador Pedro Márcio Girotto. A seguir, o Sr. 

Presidente, colocou em votação a ata da sessão anterior (04/10/2021), a qual foi 

aprovada por unanimidade, sem debates ou protestos. Ato contínuo, o Sr. Presidente 

solicitou a mim, Secretária, que desse ciência da matéria do Expediente: 1°)-0fício nº 

186/2021, de 06/10/2021, do Executivo Municipal, "Encaminhando as cópias das Leis 

Ordinárias nºs. 2.832 a 2.835/2021, Decretos nºs. 153 a 165/2021 e Portarias nºs 325 a 

346/2021 "; 2º)-0fício nº 190/2021 , de 17/09/2021, do Executivo Municipal, 

'Encaminhando Resposta de Requerimento de Informação nº 024/2021 de autoria do 

Vereador Lincoln José Franco'; 3°)-0fício nº 191/2021, de 14/10/2021 , do Executivo 

Municipal, 'Encaminhando Resposta de Requerimento de Informação nº 024/2021 , de 

autoria do Vereador Lincoln José Franco'; 4°)-Lidas e Enviadas ao Exmo. Sr°. Prefeito 

Municipal de Tabapuã, Sílvio César Sartorello, as seguintes Indicações: nº 144 (Lincoln 

José Franco - 1 - Que o Executivo Municipal realize estudos no sentido de construir um 
redutor de velocidade, tipo lombada, na Avenida Rodolfo Baldi, especificamen 

quarteirão do Estádio Felipe Munhoz; - li - Que seja realizada a implantação 
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faixa de pedestre na Avenida Rodolfo Baldi, especificamente no quarteirão da EE. 

Capitão Horácio Antônio do Nascimento; nº 145 (Pedro Márcio Girotto - Que o 

Executivo Municipal tome as providências para que seja realizada a troca do tapete 

sintético do campo de futebol society do Beira Rio, localizado no Parque Residencial 

João Batista da Costa Jr.); nº 146 (Pedro Márcio Girotto e Lincoln José Franco - 1 -

Que o Executivo Municipal realize a construção de uma arquibancada, possuindo no 

mínimo dois degraus em torno do campo de futebol society, localizado na Praça 

Esportiva do bairro Cohab IV, no município de Tabapuã-SP; - li - Que seja realizada a 

construção de uma escada na lateral do campo de futebol society, localizado na Praça 

Esportiva do Bairro Cohab IV); nº 147 (Braz Brito Lisboa - Que o Executivo Municipal 

realize com URGÊNCIA os devidos reparos no alambrado instalado no entorno do 

Conjunto Habitacional Moacir Cerqueira, no Município de Tabapuã-SP); 5°)-Não 

existindo mais matéria para o Expediente, o Sr. Presidente, nos termos regimentais 

(artigo 160, parágrafo 1°), concedeu a palavra aos Vereadores previamente inscritos. 

Fizeram uso da palavra os Vereadores Lincoln José Franco e Áquiles Luiz Paulella -

((GRAVAÇÃO EM MÍDIA AUDIOVISUAL DIGITAL)). Não havendo mais Vereadores 

inscritos no Expediente, o Sr. Presidente, dispensou o intervalo regimental de 15 minutos, 

mediante requerimento verbal do Vereador Lincoln José Franco - o qual foi aprovado 

por unanimidade - e passou para a Ordem do Dia. a)-Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação da Câmara Municipal de Tabapuã

SP, exarado na reunião Extraordinária realizada no dia 14 de Outubro de 2021, a 

partir das 11h10min, referente ao VETO PARCIAL ao Projeto de Lei nº 10/2021, de 

12 de Agosto de 2021, de autoria do Legislativo, que 'Dispõe sobre a fixação da 

remuneração dos servidores públicos da Câmara Municipal de Tabapuã e dá outras 

providências'. Foi lido o Parecer, posto em 1 ª e única discussão; colocado em 1 ª e única 

votação e aprovado por unanimidade; b)-VETO PARCIAL ao Projeto de Lei nº 10/2021 , 

de 12 de agosto de 2021 , de autoria do Legislativo, que 'Dispõe sobre a fixação da 

remuneração dos servidores públicos da Câmara Municipal de Tabapuã e dá outras 

providências'. Foi lido o Projeto, posto em 1 ª e única discussão; colocado em 1 ª e única 

votação e aprovado por unanimidade. Não havendo mais matéria para a Ordem do Dia, 

o Sr. Presidente, colocou a palavra livre em Explicação Pessoal. Fizeram uso da p 

os Vereadores Lincoln José Franco e Áquiles Luiz Paulella - ( GRAVA ÃO 
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AUDIOVISUAL DIGITAL)). Em seguida, sem mais nenhum vereador querendo fazer o 

uso da palavra em Explicação Pessoal na Tribuna, o Sr. Presidente agradeceu a 

presença de todos e encerrou a presente sessão às 20h30 horas. Eu, Bianca Cristina 

Carlos, secretária, redigi e mandei lavrar o presente termo de Ata, o qual assino com o 

Sr. Presidente e o Vice-Presidente. Sala de Sessões "Dr. José do Valle Pereira", ao dia 

18 de outubro de 2021. 

Fabrlc~ de Mattos 
Presidente 
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Bianca Cristina Carlos 
Secretária 

L ranco 
Vice-Presidente 
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